



OBČINA SELNICA OB DRAVI
Slovenski trg 4, 2352 Selnica ob Dravi

Številka: 600-5/2018
Datum: 4. 6. 2018

Občinski svet Občine Selnica ob Dravi

Zadeva: Predlog za obravnavo na 28. redni seji Občinskega sveta Občine Selnica ob Dravi.

NASLOV GRADIVA: **Letno poročilo Osnovne šole Selnica ob Dravi za leto 2017.**

PREDLAGATELJ GRADIVA: Župan, Jurij LEP, univ. dipl. inž.

VSEBINA GRADIVA: - Poročilo.

POROČEVALEC/CI: Jožica Ozmec, ravnateljica OŠ Selnica ob Dravi.

PRIPRAVLJAVEC/CI GRADIVA: Osnovna šola Selnica ob Dravi.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Selnica ob Dravi sprejme Letno poročilo Osnove šole Selnica ob Dravi za leto 2017.

PREDLOG POSTOPKA IN NAČIN SPREJEMA:

Sklep je sprejet, če zanj glasuje večina opredeljenih glasov na seji prisotnih svetnic in svetnikov.



Jurij LEP, univ. dipl. inž.
ŽUPAN

Povzetek Letnega poročila OŠ Selnica ob Dravi (zajema poslovni in računovodski del)

Izvajamo dejavnost predšolske vzgoje in osnovnega izobraževanja, pripravo prehrane za otroke vrtca, učence in odrasle, organizacijo kulturnih, športnih in drugih javnih prireditev tako na centralni šoli kot na obeh podružnicah, razširjen in nadstandardni program, šolske projekte in projekte, financirane iz ESS. Koledarsko leto je združevalo prednostne naloge dveh šolskih let, ki pa so tako v prvem kot drugem temeljile na uresničevanju izobraževalnega in vzgojnega poslanstva zavoda in zadanih vrednot (varnost, znanje, spoštovanje, odgovornost, samostojnost ...). Otroci in učenci so v spodbudnem okolju vrtca in šole usvajali predpisana znanja, razvijali interese in potencialne, pozitivno samopodobo ter fizično, čustveno in socialno zrelost. Skrbeli smo za njihovo zdravstveno varstvo (projekti Šolska shema, Zdrav življenjski slog, Tradicionalni slovenski zajtrk, Šolski učni čebelnjak, Čisti in zdravi zobje ob zdravi prehrani, Vzgoja za zdravje, športni karton ...) ter preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Pri našem delu in sobivanju smo razvijali dobre medosebne odnose, strpnost in sprejemanje drugačnosti.

Vrtec je v šolskem letu 2016/17 obiskovalo 155, v šolskem letu 2017/18 pa 148 otrok – 16 oz. 13 na Sv. Duhu na Ostrem Vrhu, 6 pa do junija 2017 v Gradišču na Kozjaku. V šolskem letu 2017/18 se je poldnevni oddelek v Gradišču na Kozjaku zaprl zaradi premajhnega števila vpisanih otrok (samo 2). V Selnici ob Dravi je bilo v šolskem letu 2016/17 133, v šolskem letu 2017/18 pa 135 otrok. Šolo je v prejšnjem šolskem letu obiskovalo 336, v tem šolskem letu pa 342 učencev; od tega jih je bilo v preteklem šolskem letu na podružnicah 8 in 9 ter v tem šolskem letu 11 učencev. Otroci v vrtcu so se dobro počutili, učenci so dosegli lep učni uspeh, napredovali v višje razrede, devetošolci tudi uspešno nadaljujejo šolanje na izbranih srednjih šolah.

Ponudba naših dejavnosti je zelo bogata in raznolika. Vključeni smo v številne projekte na državni in evropski ravni. Otrokom ponujamo pestro izbiro interesnih dejavnosti. Naši učenci velikokrat dosegajo odlične rezultate na tekmovanjih iz znanja posameznih predmetov, po številu osvojenih priznanj smo vsa leta nad državnim povprečjem. Z izvajanjem evropskega programa Zdrav življenjski slog zagotavljamo učencem dve brezplačni dodatni uri športa na teden, zanje zelo privlačen pa je tudi projekt Popestrimo šolo. Kot vsa leta je bilo tudi v tem letu več kot uspešno delovanje šolskega učnega čebelnjaka. Z različnimi aktivnostmi in dejavnostmi uresničujemo cilje Evropske mreže Zdravih šol, potrjujemo in negujemo tudi naziv Kulturna šola.

Sredstva za delo pridobivamo iz:

- državnega proračuna,
- občinskega proračuna (ustanovitelj),
- prispevkov staršev,
- sredstev od prodaje storitev in najemnin,
- donacij in drugih virov (ESS, odškodnine zavarovalnic).

Po planu so se izvedla investicijska dela, ki so podaljšala dobo koristnosti objekta. Zamenjali smo še preostalo stavbno pohištvo v telovadnici (okna), zbrusili in prelakirali parket v mali telovadnici, zamenjali kritino nad uradnimi prostori, prepleskali dva hodnika in določene igralnice ter učilnice, namestili igralne podlage na igrišču vrtca pri šoli ...

Celotni prihodka so bili leta 2017 (znašali 2.575.164 EUR) za 2,67 % višji kot v letu 2016. Doseženi so bili z izvajanjem javne službe kot osnovne dejavnosti na področju osnovnošolskega izobraževanja, dejavnosti vrtca in dopolnilne (tržne) dejavnosti, h kateri štejemo prihodke od uporabe telovadnice in prostorov šole, prodajo malic in kosil zaposlenim in zunanjim odjemalcem. Ta del zajema v deležu celotnih prihodkov 2,01 %. Porast celotnih prihodkov je predvsem posledica višjih odhodkov.

Celotni odhodki (znašali so 2.548.795 EUR) so v primerjavi z letom 2016 višji za 3,32 %. Največji delež odhodkov predstavlja strošek dela (v višini 2.140.702 EUR), to je 83,99 % vseh odhodkov. Ti so v primerjavi s preteklim letom višji za 6,09 %. Razlogi za njihovo porast so napredovanja delavcev v višji plačni razred, naziv oziroma višji naziv, izplačilo višjega regresa za letni dopust, dodatna zaposlitev 2,5 delavca na projektih, financiranih s sredstvi ESS. S 1. septembrom 2016 so se tudi plače dvignile na raven pred znižanjem, z januarjem 2017 so višje premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja.

Drugi največji delež odhodkov, tj. 16,94 % (417.855 EUR), predstavljajo stroški materiala in storitev. Ti stroški so za 3,11 % nižji od enakih stroškov leta 2016. Na njihovo zmanjšanje vplivajo predvsem nižji stroški prevozov učencev v šolo in domov – občina od meseca februarja plačuje obveznosti prevozov učencev neposredno dobavitelju. Ostali odhodki (amortizacija in drugi stroški) predstavljajo preostali manjši delež vseh odhodkov.

Rezultat poslovanja je presežek prihodkov nad odhodki in je ugotovljen po načelu nastanka poslovnega dogodka.

Ocenjujem, da smo v letu 2017 poslovali uspešno in gospodarno, saj smo poslovno leto zaključili s presežkom prihodkov nad odhodki. Presežna sredstva bomo namenili za opravljanje in razvoj naše celotne dejavnosti (izdelava internetnega omrežja – vrednost 23.600 EUR (polovico celotne vrednosti se pokrije iz projekta SIO 2020), interaktivni zaslon v eni učilnici = 8.000 EUR, zamenjava vhodnih vrat v učilnice v enem izmed nadstropij v šoli = 20.400 EUR, zamenjava elektrotoplovodne kopeli = 2.600 EUR in hladilnika = 1.140 EUR v šolski kuhinji). Nerazporejen presežek prihodkov nad odhodki bomo porabljali glede na morebitne dodatne potrebe med letom.



Ravnateljica:
Jožica Ozmeč